



玉鼠送冬去 金牛迎春来

旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。值此辛丑牛年新春佳节来临之际,国家体育总局体育彩票管理中心向长期以来支持和关心体彩行业的各界人士、向不论寒暑辛勤付出的全国体彩工作者,致以节日的问候、表示衷心的感谢!

2020年虽已向我们挥手告别,但每一个平凡的你我共同缔造的不平凡却无法忘记。截至2020年12月31日,中国体育彩票全国统一发行26年以来,已累计筹集公益金超过5650亿元。这些与日俱增的体彩公益金,被注入到社会生活的每个领域和角落,注入到每个平凡人的生活中和生命里。每一位购彩者都是体彩公益的践行者,每一张由平凡人购买的体育彩票,最终会汇聚成为磅礴如江河湖海、名山大川的力量,让每一个平凡闪闪发光。

这一年,对于各级体彩机构和体彩从业者来说,也是不平凡的一年,那些有温度、有情怀的场景,仍在记忆和影像里闪亮。从“相约体彩”所展现的责任担当,到“微光海洋”公益平台助力众多公益梦想的实现;从“点亮健康中国”燃起健身热潮,到民间棋王走进街头巷尾的体彩店;从“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集,到“见证公益的力量”添彩幸福中国梦;从携手电影人推出体育扶贫主题纪实节目《温暖有光放映队》,到“发现身边的公益”走进百姓身边的体彩公益金支持项目;从“健康,从公筷开始”守护舌尖上的安全,到“寻找微光公益见证官”……体彩在这一年始终传递“好声音”,传播正能量。

凡是过往,皆为序章。2021年,是中国共产党成立100周年,“十四五”规划开局之年,全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年。站在新的起跑线上,中国体育彩票将始终朝着建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的发展目标,在新的一年里,体现新担当,实现新突破,展现新作为!

2021年,对于体育彩票系统以及全国体彩人来说,责任彩票建设的步伐不能放慢。新的一年,中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展理念,强化责任彩票建设,践行公益公信的核心价值,在合法合规的前提下以负责任的方式筹集更多的公益金,推动体育彩票事业持续健康发展。责任彩票建设,离不开每一个在平凡岗位上的体彩从业者的守土守责、久久为功。责任彩票建设,也是平凡人践行新发展理念、铸就不凡伟业在彩票领域的一块试金石。

2021年,体育彩票领域的疫情防控工作丝毫不能放松。近一时期,新冠肺炎疫情在我国多地出现散发苗头,疫情防控面临新形势和新课题。各级体育彩票机构第一时间发布《体彩实体店冬季疫情防控提醒》,全国体彩人积极投身疫情防控的支援保障工作,体育彩票新一年的疫情防控工作已经在路上。只要每一个平凡体彩人切实绷紧疫情防控思想之弦,抓实、抓细常态化疫情防控工作,必能将防护之网织得更密更牢。

2021年,站在新的历史起点上,新目标、新任务又摆在我们面前。全国体彩人要抓住机遇、勇于变革,应对挑战、奋发有为,既要有敢闯敢试、激流勇进的精神,也要有稳扎稳打、谋定后动的状态;既要有只争朝夕、锐意进取的担当,也要有审时度势、静水深流的功夫。征途漫漫,惟有奋斗。展望未来,只要我们坚持与国家共命运,与人民心连心,不懈奋斗,砥砺前行,体彩必将创造属于自己的历史荣耀,书写出又一个辉煌篇章。

在新春来临之际,恭祝大家新春快乐、身体健康、阖家幸福!

国家体育总局体育彩票管理中心

二〇二一年二月

